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PROCES VERBAL  de la Réunion du C.A en date du 12 juillet 2002.  AC LEUVEN 
 
Présents : VERWAEST Jacques, UNDORF Gilbert, DEFRAEYE René, BUGGENHOUT 
Francis, RONSSE Marc, WIGGELEER Patrick, FIEVET Daniel, CARALCAZAR Raphaël, 
LEJEUNE Léon, DELCOMINETTE Guy, VAN VLAENDEREN Michel. 
Absents : HAMBLENNE Marc, FERON Michel, ROLIN Jacques. 
 
ORDRE DU JOUR :  

1. Accueil du Président : Le Président remercie les membres de leur présence et 
ouvre la séance. 

2. P.V de la Réunion du 17 mai 2002  : le P.V est accepté sans remarques ni 
modifications. 

3. Comité de Ballottage : 34 nouveaux membres sont présentés et acceptés par le  
Comité. 

4. Rapport du Secrétaire Général : 1498 membres sont inscrits au fichier de la 
Ligue. Réponse sera donnée suite au courrier de Monsieur PIERRE A. 
Transferts de membres vers la HBL = O.K. 

5. Rapport du Trésorier :   
• Nombre de cotisations perçues 1.503 contre 1.530 en 2001 ( -27).  
• Budgets :  OULOU  :  7.170, 00 € 

 CANBERRA : 8.652, 54 € 
 NYMBURG :  3.220, 00 € 

 DECISIONS DU C.A :  UNE AVANCE SUR FRAIS DE PARTIC IPATION est 
demandée, elle s’élève à 460 € par participant pour  le C.E. OULOU, de 740 € 
pour le C.M FIELD à CANBERRA et de 300 € pour le C. M Junior à NYMBURG. 
Courrier sera envoyé 

• Equipes à l’étranger :  les dépenses actuelles s’élèvent à 28.728,50 €, le 
budget    prévoyait 23.181,94 €. 

• Lettre d’information ADEPS : une provision de 9.500 € doit être reçue. 
• Un versement du COIB doit encore être reçu. 

 
6. Rapport du Directeur Technique  :  

G.P ANTALYA  : Christophe PEIGNOIS retrouve son niveau, excepté en matches 
ou quelques solutions doivent être trouvées. 
Philippe PRIEELS ; O.K en qualifications, supporte moins la pression des matches. 
Sam KYRITSOGLOU : O.K en qualifications et en matches, il porte les espoirs de 
la Ligue. 
Sélectionnés C.E OULOU ( Finlande)  : PEIGNOIS Christophe (BOT), VAN 
ELVEN Cédric, KYRITSOGLOU Sam. 
Sélectionnés C.M FIELD CANBERRA  : PRELIPCEAN Marina, PIQUET Jean – 
Michel, DENAYER Sébastien. 
OBJECTIFS SAISON 2003 : Seniors : réunion des Elites des différentes 
Provinces. 
Proposition de Plan d’Action :  stages courts ou longs ; préparation en saison 
hivernale ; encadrement, rencontre des entraîneurs. 
Elites JEUNES  : détection des jeunes talents ; suivi et regroupement, éveil 
technique, préparation physique, encadrement par les initiateurs et/ou les 
moniteurs. 
Création d’une passerelle entre Pôle JEUNE et Elite s Seniors : passage 
possible vers les seniors de tout junior qui aurait réalisé d’excellentes prestations 
dans le J.Cup. 
Programme de formation Provinciale pour débutants : regroupement des 
débutants de tous âges. Journées de progression avec rassemblement des 
Initiateurs et Moniteurs Provinciaux. Programmation en accord avec les Provinces. 
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Promotion de la formation des cadres : utilité pour chaque club de se pourvoir 
des services d’une personne possédant une formation appropriée et complète  
( Formation ADEPS). 
Création d’un calendrier : doit répondre à certains critères prioritaires et définir 
ceux-ci. Définir une trame. 
Dates essentielles : compétitions et championnats internationaux. 
Répartition homogène des compétitions ( BIR / BOR). 
Faire fi des us et coutumes au prorata de l’efficacité ( plan de progression). 
Remarques du C.A  : les tirs de la LFBTA doivent  être conservés comme tirs de 
qualification et ne pas devoir aller nécessairement à l’étranger. 

           Respect des organisations de la LFBTA. 
 

7. Rapport du Responsable Gestion Sportive et Commu nication  :  
Communication : Accord de l’ADEPS sur la création d’un site internet. 
Ce site est en cours de réalisation. 
Gestion sportive :  
Critères de sélection C.M en salle Nîmes ( mars 200 3) : uniquement sur le 
classement de 3 des 4 tirs BIR. Propositions à soumettre à l’Exécutif de la FRBTA. 
Championnat de Belgique :  
Equipes : de clubs, mixtes, Recurve et Compound.  
Le SAMEDI 
30 cibles, soit 60 équipes. 
Qualification : 10 volées de 9 flèches par équipe. 4 minutes par volée. 
Finales l’après-midi. 
Individuel :  le DIMANCHE.  
 Sélections : Différentes propositions sont à l’étude et seront soumises au C A et à 
l’ Exécutif. 

 
8. Rapport du National et du COIB : les propositions de sélection seront discutées 

en septembre. ( Exécutif en date du 2 septembre). 
C.E Europe  BRUXELLES 2004  :  sponsors sont recherchés, une ASBL est 
constituée ( BEAC 2004), subventions de BRUXELLES - CAPITALE et de MOLEC 
( au départ) 
EMAU : des frais de droit de retransmission T.V seront demandés. 
ADEPS :  Journée des Fédérations sportives 25 juin 2002 : 
Ministre DEMOTTE :   
Dossiers doivent être rentrés en septembre, 
Commission d’Avis le 15 décembre ( modifications éventuelles demandées) 
Janvier : remise des dossiers au Cabinet du  Ministre pour signature. 
Février : rencontre éventuelle avec un inspecteur pour complément d’info. 
Plan Programme accepté l’année précédente est renouvelable sauf irrégularités. 
Les rapports doivent être plus complets mais succins ( frais après chaque stage) 
Demande de 20 °/° de présence féminine au sein du C .A. 
Création d’une commission sur le sport féminin. 
Monsieur MARNEFFE  :  
Commission d’avis reste d’actualité ( Pas de changement) 
Pas d’argent pour les gommes et les crayons 
BOT : les factures du National sont acceptées avec preuve du payement ( après 
contrôle) 
Dérogation peut être demandée pour une avance lors d’un engagement de 
personnel. 
Dopage : nouvelle base ( doit encore être finalisé) 
Formation des CADRES est nécessaire, doit être réalisées par les Ligues. 
Les documents du Plan Programme doivent être rentrés au mois d’août. 
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Question LFBTA : Politique des JEUNES en tant qu’équipes à l’étranger et la 
participation       de 45 °/° : réponse vague : l’e scrime envoie des jeunes à la place 
des seniors manquants ce qui n’est pas le cas du tir à l’arc qui possède un noyau 
senior compétent. ( sic transit gloria mundi) 
 

 9. Rapport du Responsable Arbitrage et Règlements  :  Une proposition de 
modification des périodes d’entraînement lors des tirs en salle  sera réalisée.   
RAPPEL  : les points intermédiaires doivent être affichés le plus rapidement 
possible. 
Candidats Arbitres Internationaux : les candidatures doivent être rentrées pour le 
15 juillet 2002, soumises à l’approbation de la LFBTA, ensuite de la FRBTA avant 
d’être envoyées à la FITA. 

 
10. Rapport du Responsable Sport pour Tous et Promo tion   :  

Junior Cup Athènes : excellent comportement de nos deux Jeunes : Mathieu 
VANDEPOELE et Jean –Philippe DURLET. 
Junior Cup CLES : bon dans l’ensemble, problèmes d’arc pour Jean – Philippe. 
BEKE Ludovic ( CHJ) accompagnait l’équipe. 
Sélectionnés pour le C .M NYMBURG :  BEKE Ludovic, DURLET Jean – Philippe, 
VANDEPOELE Mathieu. 
Présentation du calendrier de préparation au Pôle J EUNE et aux cours 
d’Initiateurs  : 
Ce calendrier est accepté par le C.A ( parution dans le prochain ARCHER) 
Présentation de la Procédure de sélection des JEUNE S  EN 2003 : accepté par 
le C.A. 
Championnat de Belgique JEUNES  : le projet sera soumis à l’Exécutif de la 
FRBTA ( Organisation réalisée par le HBL). 
Questions posées par le Responsable :  
- Equipement des JEUNES ( tenue, training ):  un sponsor est recherché. 
- Frais de déplacement des accompagnateurs : la C.T nationale doit décider 

de l’accompagnateur et trouver des solutions à ce sujet ( Beaucoup pour les 
BOT et peu pour les autres). 

 
11. Rapport du Responsable Sport pour Tous et Recru tement  : absent. 
 
12. Rapport des Délégués de Province :  

BRABANT : Se faire connaître au niveau des communes pour inscription des 
clubs dans la brochure communale. 
Création de stages pour JEUNES et débutants adultes. 
 
HAINAUT  : demande une modification au calendrier. 
Demande s’il se fera un recyclage des arbitres : OUI à programmer. 
 
LIEGE : regrette que les grosses pointures recurves ne soient pas plus présentes 
sur les 70 M, alors que les JEUNES sont présents. 
 
Luxembourg  : Absent, mais à fait savoir que le Championnat de Belgique FIELD 
ne saurait se faire à Bouillon. 
 
NAMUR : absent. 
 
NATURE : est chargé par le C.A de chercher un candidat pour le Belgique FIELD 
parmi les clubs NATURE. 


